



杜山头工厂招聘
2247 外贸业务员、跟单员、仓管员、注塑领班。13858925168 ,621861
大地信息公司诚聘
2261 文秘2名,小车司机1名(5年驾龄以上)测量规划员数名,总部金石大厦19楼。13906792846,662846徐总
招小货司机
2270 本地人,驾龄3年以上,地址:芝英镇胡堰工业区。13506797322
收二手设备
4572 租发电机13588608700
黄务厂房出租
2258 一层高3米,有水,500㎡。13758981234
东虹未建房转让
2259 二间13484085022
经营中宾馆出租
2267 现有经营中宾馆整体向社会公开承租,报名时间至2月28日止。电话13967921788
厂房出租
2268 长城工业区邵宅村有二至三楼。每楼266㎡,有电梯,宜电商仓库装配等。13605890397 ,517197
店面幢房转让
五金城,占地78.32㎡,四层半,位置佳,精装修,国有出让。13506790230 ,670230

锐意进取 奋力拼搏 为争创社会主义现代化先行市而努力奋斗 金华市七届人大六次会议隆重开幕

陈龙宋志恒等在主席台就座 邢志宏作政府工作报告 陈玲玲主持

《金华日报》2月23日消息 征途漫漫,惟有奋斗;砥砺前行,再谋新篇。2月22日上午,金华市第七届人民代表大会第六次会议在市文化中心隆重开幕。出席会议的代表们豪情满怀步入会场,听取代市长邢志宏所作的政府工作报告。

开幕式由大会执行主席、主席团常务主席陈玲玲主持。大会执行主席陈龙、蔡永波、郑敏强、陶国兴、王丁路、周剑敏、陈志身、董巧娟、周丽水和大会主席团成员在主席台就座。

市领导邢志宏、宋志恒、林毅、王振勇、吕伟强、张伟亚、祝伦根、沈晓红、邵国强、王健、张新宇、赵秋立、傅显明、许章才、傅路红、张跃进、胡锦全、荣安华、邱建中、陶叶萍、杨坚明,金华军分区司令员陈骏,市中级人民法院院长汤海庆,市人民检察院党组书记、代检察长钟瑞友,浙江师范大学校长郑孟状,市人大常委会党组成员楼东江、姜玉芳,市政协党组成员石晓敏等在主席台就座。

在主席台就座的还有黄锦朝、朱洪法、阎寿根、黄友源、林一心、金中梁、张荣贵、钱世茂、蔡健、王国强、江跃进等。

邢志宏在报告中首先回顾了2020年政府主要工作和“十三五”发展成就。他说,2020年是极不平凡的一年。面对极其严峻复杂的国内外形势,特别是新冠肺炎疫情严重冲击,市政府坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,深入贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持党的全面领导,坚持以人民为中心,坚持深化改革开放,坚持系统观念,坚持稳中求进工作总基调,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革

为主线,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,围绕忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”、打造增长极、共建都市区、当好答卷人,强化“数字赋能、拼搏争先”工作导向,加快建设现代化都市区,全力打造以丝路开放为特色的世界小商品之都、国际影视文化之都、创新智造基地、和美宜居福地,努力交出建设“重要窗口”十张高分答卷,打造十块金字招牌,以市域现代化先行行为全国现代化建设探路。

邢志宏指出,过去一年,我们有效应对各种风险挑战,实现了“十三五”顺利收官。回顾过去五年,我们围绕“打造增长极、共建都市区、当好答卷人”工作总要求,拼搏实干、争先进位,干成了一大批难事大事要事,谱写了“八八战略”金华新篇章。五年来,我们聚力全面小康、浙中崛起,综合实力持续增强,聚力转型升级、创新驱动,实体经济提质增效,聚力先行先试、敢闯敢拼,改革开放多点突破,聚力破散促聚、全域统筹,都市区共建加力提速,聚力生态治理、绿色发展,美丽金华展现新貌;聚力民生实事、关键小事,百姓生活更加幸福。

邢志宏说,十四五时期,是我国开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一个五年。十四五时期经济社会发展的指导思想是:坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持党的全面领导,坚持以人民为中心,坚持深化改革开放,坚持系统观念,坚持稳中求进工作总基调,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革

为主线,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美好生活需要为根本目的,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,围绕忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”、打造增长极、共建都市区、当好答卷人,强化“数字赋能、拼搏争先”工作导向,加快建设现代化都市区,全力打造以丝路开放为特色的世界小商品之都、国际影视文化之都、创新智造基地、和美宜居福地,努力交出建设“重要窗口”十张高分答卷,打造十块金字招牌,以市域现代化先行行为全国现代化建设探路。

邢志宏指出,十四五时期经济社会发展的主要目标是:聚焦聚力高质量、竞争力、现代化,在质量效益明显提升基础上,实现经济持续健康较快发展,到2025年,全市生产总值超6600亿元,数字经济核心产业增加值占GDP比重达8%以上,常住人口城镇化率达74%以上,研发投入强度达2.8%,都市区城市能级和核心竞争力显著提升,争创社会主义现代化先行市。为完成上述目标任务,我们将在“九市建设”上精准发力,争取更高质量、更好结果,建设国家创新型城市,注入数字赋能新动力,建设民营经济强市,培育现代产业新体系;建设双循环发展先行市,构筑内陆开放新高地;建设“两优一高”市,取得重大改革新突破;建设全国综合交通枢纽城市,迈出都市区共建新步伐;建设文化强市,弘扬信义和美新风尚;建设浙中花园城市,实现生态文明建设新进步;建设幸福宜居城市,创建共同富裕新家园;建设市域社会治理示范市,开创法治金华新局面。

邢志宏强调,今年是建党100周年,是“十四五”开局之年,必须迈好第一步、展现新气象。要重点抓好十个方面工作:坚持外防输入、内防反弹,全力做好常态化疫情防控;深入开展人才科技攻坚行动,大力提升科技创新水平;深入开展产业转型攻坚行动,增创现代产业新优势;深入开展共建项目攻坚行动,推进现代化都市区建设;深入开展招大引强攻坚行动,不断增强发展潜力;深入开展重大改革争先进,推进更高水平改革开放;深入开展环境提档争先进,深化生态文明示范创建;深入开展社会治理争先进,推进市域社会治理现代化,切实保障和改善民生,加快创造高品质生活;深入开展效能革命争先进,加快建设现代政府。

邢志宏最后强调,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委省政府和市委的坚强领导下,以更加饱满的激情、更加昂扬的斗志、更加务实的作风,锐意进取、奋力拼搏,为争创社会主义现代化先行市而努力奋斗!

在会场前排就座的有:部分市老领导和副厅级、副师级领导,大会副秘书长以及其他应邀出席大会的领导。

列席会议的有市政府组成人员,在金的十三届全国人大代表、省十三届人大代表,市级有关机关、单位负责人,各县(市、区)监察委员会主任、人民法院院长、人民检察院检察长,各县(市、区)人大常委会办公室负责人等。

出席市政协七届五次会议的委员列席本次会议。

各部门单位贯彻落实全市“五攻坚四清单双承诺”动员大会精神 拼搏实干将任务单转化为成绩单

勇攻坚 亮清单 践承诺

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 连日来,各部门单位深入学习贯彻全市“五攻坚四清单双承诺”动员大会精神,对照任务清单,层层压实责任,制定计划书,明确时间表,确保新一年各项工作落到实处。

江南山水新城管委会联合江南街道办事处召开“五攻坚四清单双承诺”工作推进会,对江南山水新城重点项目工程进行深度分析,结合现存问题提出下一步工作计划。会议指出,要深入贯彻市委、市政府各项决策部署,拼搏实干,紧盯十大工程工作目标系统谋划;抓好工作重点,将计划“颗粒化”,倒排时间表,挂出作战图,确保将“五攻坚四清单双承诺”行动任务清单

转化为年终优秀成绩单;用项目说话,以实干立身,只争朝夕,不负韶华,奏响江南山水新城高质量发展的最强音,为全市经济社会发展大局作出新的更大贡献。

市教育局召开机关干部会议,要求将会议精神落实到教育系统的实际工作中,努力办好人民满意的品质教育,为提升城市品质能级贡献教育智慧和力量。面对新阶段新形势新任务,市教育局将坚持系统观念,明确教育系统职责,以争创学前教育普及普惠市、义务教育优质均衡发展市、教育现代化市为抓手,统筹谋划“十四五”教育发展工作;坚持拼搏争先,建立“五大攻坚”行动工作专班,实行“清单制+承诺制+督办制”,建立责任单、时

间表、路线图,切实推动义务教育优质均衡发展市创建、教育项目工程建设、公民同招改革、集团化办学改革、教育人才引进、校园周边交通治理等攻坚任务保质保量完成;坚持真抓实干,在狠抓作风中提升能力,确保年度教育民生实事及各项重点工作任务落到实处。

市融媒体中心召开党委会,要求紧扣市委、市政府中心工作,精心策划重大主题报道,深入挖掘基层鲜活故事,坚持移动优先,全力做好融合报道,以优异成绩庆祝建党100周年。接下来,该中心将充分发挥“中央厨房”的作用,强化舆论引导,全面推进重大主题、现场鲜活新闻、新媒体产品、舆论监督等各类宣传报道;立足融媒职责,做好庆祝建党100周年系列报道;聚焦科技赋能,做大做强网络数字化项目,抢抓改革机遇,深入实施融媒零距离工程。

横店影视剧组服务有限公司 来西溪影视基地考察 加强交流合作 实现互利共赢

融媒记者 王靖宁

本报讯 近日,横店影视剧组服务有限公司一行来到西溪影视基地考察调研,加快推进横店与西溪的合作。

2014年7月以来,西溪镇先后开发了寺口、上坛、桐塘、金园等四大区块24个影视拍摄点,并于2015年底与横店影视城开展合作。近年来,横店影视城先后安排了1000多个剧组来到西溪影视基地拍摄取景。

当天,考察团一行先后考察了樟树林、蝴蝶谷、秦汉军营等外景拍摄点,对西溪影视基地的发展给予充分肯定,并表示将加强交流合作,实现互利共赢。

欢迎刊登分类广告

讲文明树新风 公益广告

社会主义核心价值观

